
GMINA Z A K L I K 6 W 
ul Zachodnia 15 
•^n.AH) Zakiik6w 

Zaklikow 13.05.2013 r. 

Dotyczy post?powania o udzielenie zamowienia prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, 
ktorego przedmiotem jest: Kompleksowa dostawa energii elektrycznej i swiadczenie ushigi dystrybucji energii 
elektrycznej do obiektow Gminy Zaklik6w wraz z jednostkami organizacyjnymi 

W zwi^zku z pytaniami do specyfikacji istotnych warunkow zamowienia zlozonymi przez Wykonawcow, 
dzialajq^c w imieniu Zamawiajq^cego, na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z 29.01.2004 r. - Prawo zamowieri 
publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 ze zm.), wyjasniam co nast?puje: 
Tre§c zapytan: 
Pytanie 1 
W rozdziale IV SIWZ Zmawiaj^cy podaje termin wykonania zamowienia od 01.06.2013 do 31.12.2014 r. 
Z uwagi na fakt, ze do realizacji sprzedazy energii elektrycznej konieczne jest wypowiedzenie aktualnych umow 
i zawarcie nowej umowy na sprzedaz i dystrybucji energii elektrycznej oraz potwierdzenie istniej^cych warunkow 
zasilania i zgloszenie umowy do realizacji przez OSD zwracamy si? z prosb^ o modyfikacj? zapisu do tresci: 
„Zam6wienie obejmuje sprzedaz energii w okresie od 01.06.2013 r. do 31.12.2014 r. z tym, ze sprzedaz rozpocznie 
si? od dnia wejscia w zycie umowy, stanowi^cej zal^cznik nr 5 do niniejszej SIWZ, tj. nie wczesniej niz po 
spelnieniu wszystkich warunkow przewidzianych w tej Umowie, zakonczeniu dotychczasowych umow sprzedazy 
energii elektrycznej oraz z zastrzezeniem, ze spehiione zostan^ wszystkie warunki przyl^czenia do sieci OSD" 
Ponadto Wykonawca zwraca si? z prosb^ o udzielenie informacji odnosnie okresu obowiq^zywania i trybu 
rozwi^zania dotychczasowych umow sprzedazy energii elektrycznej lub umow kompleksowych dla poszczegolnych 
obiekt6w. 

Zamawiaj^cy wyraza zgod? na zmian? zapisu wedlug propozycji Wykonawcy, tj termin wykonania zamowienia 
okresla si? nast?puj^co: 
Zamowienie obejmuje sprzedaz energii w okresie od 01.06.2013 r. do 31.12.2014 r. z tym, ze sprzedaz rozpocznie 
si? od dnia wejscia w zycie umowy, stanowi^cej zat^cznik nr 5 do niniejszej SIWZ, tj. nie wczesniej niz po 
spehiieniu wszystkich warunkow przewidzianych w tej Umowie, zakonczeniu dotychczasowych umow sprzedazy 
energii elektrycznej oraz z zastrzezeniem, ze spehiione zostan^ wszystkie warunki przyl^czenia do sieci OSD 
Ponadto Zamawiaj^cy informuje, iz obecnie posiada zawarte umowy rezerwowe zawarte w dniu 06.04.2013 r. z 
dwumiesi?cznym okresem obowi^zywania, z wyj^tkiem nast?puj^cych obiektow okreslonych w zal^czniku nr 1 do 
SIWZ opis przedmiotu: 
1. Oswietlenie uliczne: punkt nr 53 Oswietlenie uliczne ul. BCrzywa, 
2. Obiekty administracji publicznej: punkt nr 15 zasilanie imprez, punkt nr 22 Zespoi Szkol w Zaklikowie oraz punkt 
nr23 Obiekt Orlik2012 
Dla kt6rych obowi^zujq^ umowy kompleksowe z jednomiesi?cznym okresem wypowiedzenia. 

W rozdziale VI pkt. 1.2. SIWZ Zamawiaj^cy wymaga aby Wykonawca przedlozyl „Kopi? aktualnej koncesji na 
prowadzenie dziaialnosci gospodarczej w zakresie dystrybucji energii elektrycznej wydan^ przez Prezesa Urz?du 
Regulacji Energetyki - w przypadku Wykonawcow b?dq^cych wlascicielem sieci dystrybucyjnej lub kopie umowy z 
Operatorem Systemu Dystrybucyjnego (OSD) na swiadczenie ushig dystrybucyjnych energii elektrycznej na 
obszarze, na ktorym znajduje si? miejsce dostarczenia energii elektrycznej - w przypadku Wykonawcow 
nieb?d^cych wlascicielami sieci dystrybucyjnej". 
Uprzejmie informujemy, ze Wykonawcy nieb?d^cy wlascicielami sieci dystrybucyjnej posiadaj^cy Generalne 
Umowy Dystrybucyjne zawarte z Operatorem Systemu Dystrybucyjnego obj?te s^ klauzul^ tajnosci i nie mog^ bye 
udost?pniane stronom trzecim, w tym takze Zamawiaj^cemu. Z uwagi na powyzsze zwracamy si? z prosb^ 
0 modyfikacj? przedmiotowych zapisow poprzez wykreslenie z^dania przedstawienia Zamawiaj^cemu Generalnej 
Umowy Dystrybucyjnej zawartej z Operatorem Systemu Dystrybucyjnego i zmian? zapisu, aby Wykonawca 
oswiadczyl, ze ma zawartq. Generaln^ Umow? Dystrybucyjne z Operatorem Systemu Dystrybucyjnego. 

Zamawiajq^cy wyraza zgod? na wprowadzenie proponowanych zmian, w zwi^zku z czym rozdzial VI pkt. 1.2. SIWZ 
przyjmuje brzmienie: 

WYJASNIENIE TRESCI SIWZ 

Odpowiedz: 

Pytanie 2 

Odpowiedz: 



Zamawiaj^cy wymaga aby Wykonawca przecUozy} „Kopi? aktualnej koncesji na prowadzenie dziaialnosci 
gospodarczej w zakresie dystrybucji energii elektrycznej wydan^ przez Prezesa Urz?du Regulacji Energetyki - w 
przypadku Wykonawcow b^d^cych wlascicielem sieci dystrybucyjnej lub oswiadczenie o posiadaniu obowi^zuj^cej 
Generalnej Umowy Dystrybucyjnej z Operatorem Systemu Dystrybucyjnego (OSD) na swiadczenie ushig 
dystrybucyjnych energii elektrycznej na obszarze, na ktorym znajduje si? miejsce dostarczenia energii elektrycznej -
w przypadku Wykonawcow nieb^d^cych wlascicielami sieci dystrybucyjnej 
Pytanie 3 
W rozdziale XII pkt. 7 SIWZ widnieje zapis: „Zamawiajecy dopuszcza zmian? cen jednostkowych netto w okresie 
obowi^zywania umowy w przypadku wprowadzenia do stosowania nowych „Taryf Operatora Systemu 
Dystrybucyjnego" zatwierdzonych Decyzj^ Prezesa Urz?du Regulacji Energetyki." 
Ceny energii elektrycznej okreslone w niniejszej umowie w grupie taryfowej G mog^ ulec zmianie wzgl?dem tych 
okreslonych w ofercie jesli zostan^ zmienione i zatwierdzone przez Prezesa Urz?du Regulacji Energetyki. 
Rozliczenia z Zamawiaj^cym b?de dokonywane na podstawie cen i stawek oplat oraz zasad ich stosowania, 
wynikaj^cych z Taryfy G. Taiyfa jest publikowana w Biuletynie Urz?du Regulacji Energetyki i wchodzi w zycie po 
jej wprowadzeniu przez Wykonawc? do stosowania zgodnie z postanowieniami Prawa energetycznego 
Z uwagi na brak informacji o mozliwosci wprowadzenia do stosowania nowych „Taryf dla energii energetycznej" 
sprzedawcy lub nowego cennika dla Taryfy G oraz o mog^cej wys t^ ic w trakcie realizacji zmianie przepisow prawa 
wprowadzaj^cych no we obowi^zki zwi^zane z zakupem praw maj^tkowych lub certyfikatow dotycz^cych 
efektywnosci energetycznej wykonawca zwraca si? z prosb^ o rozszerzenie przedmiotowego zapisu do tresci: 
„Zamawiajecy dopuszcza zmian? cen jednostkowych netto w okresie obowi^zywania umowy 
w przypadku wprowadzenia do stosowania nowych „Taryf Operatora Systemu Dystrybucyjnego" i Taryf 
Wykonawcy zatwierdzonych Decyzj^ Prezesa Urz?du Regulacji Energetyki, nowego cennika lub zmiany ogolnie 
obowi^zuj^cych przepisow prawa, a w szczegolnosci zmiany Ustawy Prawo Energetyczne, Ustawy o efektywnosci 
energetycznej lub przepisow wykonawczych wprowadzaj^cych dodatkowe obowi^zki zwi^zane z zakupem praw 
maj^tkowych lub certyfikaty dotycz^ce efektywnosci energetycznej, ceny energii elektrycznej zostajq, powi?kszone o 
kwot? wynikaj^c^z obowi^zkow natozonych wlasciwymi przepisami, od dnia ich wejscia w zycie." 
Wnosimy rowniez o uwzgl?dnienie powyzszego zapisu w rozdziale XVI pkt.5 ppkt. e SIWZ. 
Odpowiedz 
Zamawiaj^cy wyraza zgod? na wprowadzenie proponowanych zmian, w zwi^zku z czym rozdzial XII pkt. 7 SIWZ 
przyjmuje brzmienie: 
Zamawiaj^cy dopuszcza zmian? cen jednostkowych netto w okresie obowi^zywania umowy 
w przypadku wprowadzenia do stosowania nowych „Taryf Operatora Systemu Dystrybucyjnego" zatwierdzonych 
Decyzje Prezesa Urz?du Regulacji Energetyki 
Zamawiaj^cy dopuszcza rowniez zmian? cen jednostkowych netto w okresie obowi^zywania umowy 
w przypadku wprowadzenia do stosowania nowych Taryf Wykonawcy zatwierdzonych Decyzj^ Prezesa Urz?du 
Regulacji Energetyki, nowego cennika lub zmiany ogolnie obowi^zuj^cych przepisow prawa, w przypadku 
obowi^zywania Taryfy G 
Przedmiotowe zmiany wprowadzone zostaly rowniez do rozdziahi XVI pkt.5 ppkt. e SIWZ 
Pytanie 4 
W rozdziale XII pkt. 13 SIWZ widnieje zapis: „Wartosc netto oplaty abonamentowej dla kazdego obiektu stanowi 
iloczyn miesi?cznej oplaty abonamentowej i ilosci miesi?cy obowi^zywania umowy. Cena jednostkowa za kWh 
moze bye podana z dokladnosci^ do czterech miejsc po przecinku. Wartosc brutto sprzedazy energii elektrycznej dla 
kazdego obiektu stanowi iloczyn wartosci netto i podatku VAT (analogicznie oplata abonamentowa)." Uprzejmie 
informujemy , ze skladow^ do obliczenia ceny za sprzedaz energii elektrycznej wg „Taryfy dla energii 
energetycznej" Wykonawcy jest oplata handlowa. 
W zwi^zku z powyzszym wnosimy o zmian? w przedmiotowym zapisie i zast^ienie sformulowania „opl:ata 
abonamentowa" terminem „op}ata handlowa". 
Odpowiedz 
Zamawiaj^cy dokonuje modyfikacji zapisu SIWZ, w zwi^zku z czym rozdzial XII pkt. 13 SIWZ przyjmuje brzmienie 
„Wartosc netto sprzedazy energii elektrycznej dla kazdego obiektu stanowi iloczyn ceny jednostkowej netto i 
przewidywanego zuzycia energii elektrycznej. Wartosc netto oplaty handlowej dla kazdego obiektu stanowi iloczyn 
miesi?cznej oplaty handlowej i ilosci miesi?cy obowi^zywania umowy. Cena jednostkowa za kWh energii ma zostac 
skalkulowana w taki sposob, aby zawierala oplat? handlow^ jako element skladowy. Cena jednostkowa za kWh 
moze bye podana z dokladnosciq, do czterech miejsc po przecinku. Wartosc brutto sprzedazy energii elektrycznej dla 
kazdego obiektu stanowi iloczyn wartosci netto i podatku VAT 
Pytanie 5 
W rozdziale XVI pkt.5 ppkt. f SIWZ widnieje zapis: „Zamawiajecy dopuszcza mozliwosc zmiany cen dystrybucji 
energii dla obiektu w przypadku koniecznosci zmiany mocy umownej..." Wykonawca uprzejmie informuje, 
ie zmiana mocy moze si? wi^zac z dodatkowymi optatami zwi^anymi z dostosowaniem ukladow pomiarowych. 



Ponadto Wykonawca informuje, is zmiana parametrow dystrybucyjnych w trakcie realizacji umowy kompleksowej 
moze wi^ac si? z koniecznosci^ poniesienia dodatkowych oplat, zgodnie z zatwierdzon^ przez Prezesa URE Taryfy 
dla ushig dystrybucji energii elektrycznej wtasciwego OSD. W zwi^zku z powyzszym Wykonawca zwraca si? z 
prosb^ o wprowadzenie w rozdziale XVII SIWZ zapisu o nast?pujecej tresci: „W przypadku, gdy zmiana 
parametrow dystrybucyjnych wi^zac si? b?dzie z koniecznosci^ ponoszenia dodatkowych oplat zgodnie 
z taryfy OSD Zamawiaj^cy zobowi^zany b?dzie do ich uiszczenia." 
Wnosimy rowniez o dodanie powyzszego zapisu do Wzoru Umowy. 
Odpowiedz: 
Zamawiaj^cy wyraza zgod? na wprowadzenie proponowanych zmian, w zwi^zku z czym rozdzial XVI pkt.5 ppkt. f 
SIWZ przyjmuje brzmienie 
Zamawiaj^cy dopuszcza mozliwosc zmiany cen dystrybucji energii dla obiektu w przypadku koniecznosci zmiany 
mocy umownej, ktorej nie mozna bylo przewidziec na etapie przygotowywania SIWZ. W przypadku, gdy zmiana 
parametrow dystrybucyjnych wi^zac si? b?dzie z koniecznosci^ ponoszenia dodatkowych oplat zgodnie 
z taryfy OSD Zamawiaj^cy zobowi^zany b?dzie do ich uiszczenia 
Pytanie 6 
W zal^czniku nr 5 do SIWZ - projekt umowy w § 2 ust. 2 widnieje zapis: „Wykonawca oSwiadcza rowniez, 
iz posiada wszystkie wymagane prawem koncesje, w tym koncesje na obrot i dystrybucj? energii elektrycznej 
i b?dzie takie koncesje posiada! przez caly czas trwania umowy." W zwi^zku z tym, ze Wykonawca posiada zawart^ 
umow? z OSD posiadaj^cym koncesj? na dystrybucj? energii elektrycznej, ktora wystarcza do zawarcia umowy 
kompleksowej z Zamawiajq^cym zwracamy si? z prosb^ o modyfikacj? przedmiotowego zapisu do tresci: 
„Wykonawca oswiadcza rowniez, iz posiada wymaganq^ prawem koncesj? na obrot energi^ elektrycznq, 
i b?dzie tak^ koncesj? posiadal przez caly czas trwania umowy." 
Odpowiedz 
Zamawiaj^cy wyraza zgod? na wprowadzenie proponowanych zmian - zmiany zostaje wprowadzone do 
zmienionego zal^cznika nr 5 do SIWZ projekt umowy 
Pytanie 7 
W zal^czniku nr 5 do SIWZ - projekt umowy w § 2 ust. 4 i 7. Uprzejmie informujemy, ze Wykonawca jako podmiot 
nie b?decy wlascicielem sieci dystrybucyjnej zapewnia swiadczenie ushigi dystrybucji, ktor^ swiadczy 
i za ktora ponosi odpowiedzialnosc Operator Systemu Dystrybucyjnego na mocy zlozonych oswiadczeh. Z uwagi na 
powyzsze zwracamy si? z prosb^ o dokonanie nast?pujecych modyfikacji do tresci: 
• § 2 ust. 4 „Wykonawca stwierdza, ze posiada oswiadczenie Operatora Systemu Dystrybucyjnego, w ktorym OSD 
zobowi^zuje si? do: 
1. Przestrzegania aktualnie obowi^zuj^cych przepisow dotycz^cych warunkow dystrybucji energii elektrycznej, 
budowy i eksploatacji urz^dzeri elektroenergetycznych, ochrony przeciwporazeniowej, przeciwpozarowej i 
srodowiska naturalnego w zakresie eksploatowanych przez siebie urz^dzeh. 
2. Zachowania w miejscach dostarczania energii elektrycznej standardow jakosciowych energii elektrycznej, zgodne 
z obowi^uj^cym Rozporz^dzeniem Ministra Gospodarki z dnia 4 maja 2007r. w sprawie szczegolowych warunkow 
fiinkcjonowania systemu elektroenergetycznego (Dz.U. nr 93, poz. 623 z pozniejszymi zmianami), w tym w 
szczegolnosci 
2.1. Ustala si? nast?pujece rodzaje przerw w dostarczaniu energii elektrycznej: 
a) planowane - wynikaj^ce z programu prac eksploatacyjnych sieci elektroenergetycznej; czas trwania tej przerwy 
jest liczony od momentu otwarcia wyl^cznika do czasu wznowienia dostarczania energii elektrycznej, 
b) nieplanowane - spowodowane wyst^ieniem awarii w sieci elektroenergetycznej, przy czym czas trwania tej 
przerwy jest liczony od momentu uzyskania przez OSD informacji o jej wyst^ieniu do czasu wznowienia 
dostarczania energii elektrycznej. 
2.2. Przerwy w dostarczaniu energii elektrycznej, w zaieznosci od czasu ich trwania, dzieli si? na przerwy: 
a) przemijaj^ce (mikroprzerwy), trwaj^ce krocej niz 1 sekund?, 
b) krotkie, trwaj^ce nie krocej niz 1 sekund? i nie dluzej niz 3 minuty, 
c) dlugie, trwaj^ce nie krocej niz 3 minuty i nie dluzej niz 12 godzin, 
d) bardzo dlugie, trwaj^ce nie krocej niz 12 godzin i nie dluzej niz 24 godziny, 
e) katastrofalne, trwaj^ce dluzej niz 24 godziny. 
2.3. Dla podmiotow zaliczonych do grup przyl^czeniowych IV - VI dopuszczalny czas trwania: 
a) jednorazowej przerwy w dostarczaniu energii elektrycznej nie moze przekroczyc w przypadku: 
• przerwy planowanej 16 godzin, 
• przerwy nieplanowanej 24 godzin. 
b) przerw w c i ^ u roku, stanowi^cy sum? czasow trwania przerw jednorazowych dtugich i bardzo dhigich, nie moze 
przekroczyc w przypadku: 
a) przerwy planowanej 35 godzin, 
b) przerwy nieplanowanej 48 godzin. 



3. Bezzwtocznego przyst^ienia do usuwania zakWcen w dostarczaniu energii elelctrycznej spowodowanycli 
nieprawidlow^pracq, sieci dystrybucyjnej. 
4. Ograniczenia przerw w dostarczaniu energii elelctrycznej w wypadku awarii do niezb?dnego minimum." 
• § 2 ust. 7 „W przypadku niedotrzymania przez Wykonawc? standard6w jakosciowych obslugi odbiorc6w, 
Zamawiaj^cemu przyshiguje bonifikata." 
Odpowiedz: 
Zamawiaj^cy wyraza zgod? na wprowadzenie proponowanych zmian - zmiany zostaje wprowadzone do 
zmienionego zalq^cznika nr 5 do SIWZ projekt umowy 
Pytanie 8 
W zal^czniku nr 5 do SIWZ - projekt umowy w § 4 ust. 1 widnieje zapis: „Za dat? dokonania zaplaty uznaje si? dat? 
uznania rachunku bankowego Zamawiaj^cego." Zgodnie z obecnie obowi^zuj^cymi zasadami w obrocie 
gospodarczym za dzien zaplaty uznaje si? dzien, w kt6rym srodki pieni?zne wplyn^na rachunek bankowy podmiotu, 
ktoremu naleznajest zaplata. Spraw? t? reguluje takze art. 19 ust. 13 pkt.l ustawy z dnia 11 marca 2004r. o podatku 
od towarow uslug (Dz.U. Nr 54 , poz. 535 z pozn. zm.). W zwi^zku 
z powyzszym Wykonawca zwraca si? z prosb^ o zmian? zapisu na: 
„Za dat? dokonania zaplaty uznaje si? dat? uznania rachunku bankowego Wykonawcy." 
Odpowiedz: 
Zamawiaj^cy wyraza zgod? na wprowadzenie proponowanych zmian - zmiany zostaje wprowadzone do 
zmienionego zalq^cznika nr 5 do SIWZ projekt umowy 
Pytanie 9 
W zal^czniku nr 5 do SIWZ - projekt umowy w § 4 ust. 2 Zamawiaj^cy przewiduje wystawianie przez Wykonawc? 
faktur cz?sciowych. Z uwagi na mozliwosc zaistnienia trudnosci w tego rodzaju rozliczaniu oraz w celu wlasciwego 
skalkulowanie ceny oferty Wykonawca wnosi o usuni?cie zapisow w cz?sci dotycz^cej rozliczania faktur 
cz?sciowych i pozostawienia zapisu w brzmieniu : „Rozliczenia za sprzedan^ energi? odbywaj^ si? w okresach 
miesi?cznych". 
Odpowiedz: 
Zamawiaj^cy wyraza zgod? na wprowadzenie proponowanych zmian - zmiany zostaje wprowadzone do 
zmienionego zal^cznika nr 5 do SIWZ projekt umowy 
Pytanie 10 
Zal^cznik nr 5 do SIWZ - projekt umowy w § 5 - wnosimy o usxmi?cie zapisu w calosci. 
Odpowiedz: 
Zamawiaj^cy wyraza zgod? na wprowadzenie proponowanych zmian - zmiany zostajq. wprowadzone do 
zmienionego zal^cznika nr 5 do SIWZ projekt umowy 
Pytanie 11 
Zal^cznik nr 5 do SIWZ - projekt umowy w § 6 ust.l widnieje zapis: „Umowa zostaje zawarta na czas okreslony od 
dn. 01.06.2013 r. do dn. 31.12.2014 r., z zastrzezeniem, iz w przypadku calkowitego wykorzystania srodkow 
przeznaczonych na realizacj? zam6wienia (wymienionych w § 1 pkt. 2 umowy) b^dz realizacji calosci umowy w 
oparciu o formularz cenowy, o kt6rym mowa w § 1, pkt 1 w terminie wczesniejszym niz okreslony powyzej, ulega 
ona rozwi^zaniu z chwil^ zaistnienia ktoregokolwiek z tych zdarzen." Z uwagi na fakt, ze do realizacji sprzedazy 
energii elektrycznej konieczne jest wypowiedzenie aktualnych umow i zawarcie nowej umowy na sprzedaz 
i dystrybucj? energii elektrycznej oraz potwierdzenie istniej^cych warunkow zasilania i zgloszenie umowy do 
realizacji przez OSD oraz z uwagi na fakt, iz w interesie Zamawiaj^cego jest samodzielne monitorowanie 
wykorzystania srodkow pieni?znych przeznaczonych na zakup energii w zwracamy si? z prosb^ o modyfikacj? 
zapisu do tresci: „Umowa zostaje zawarta na czas okreslony od dn. 01.06.2013 r. do dn. 31.12.2014 r., 
z tym, ze sprzedaz rozpocznie nie wczesniej niz po spelnieniu wszystkich warunkow przewidzianych w Umowie, po 
zakonczeniu dotychczasowych umow sprzedazy energii elektrycznej, z zastrzezeniem, ze spelnione zostan^ 
wszystkie warunki przyl^czenia do sieci OSD oraz z zastrzezeniem, iz w przypadku calkowitego wykorzystania 
srodkow przeznaczonych na realizacj? zamowienia (wymienionych w § 1 pkt. 2 umowy) b^dz realizacji calosci 
umowy w oparciu o formularz cenowy, o ktorym mowa w § 1, pkt 1 
w terminie wczesniejszym niz okreslony powyzej, ulega ona rozwi^zaniu na pisemny wniosek Zamawiaj^cego na 
koniec okresu rozliczeniowego". 
Odpowiedz: 
Zamawiaj^cy wyraza zgod? na wprowadzenie proponowanych zmian - zmiany zostaje wprowadzone do 
zmienionego zal^cznika nr 5 do SIWZ projekt umowy 



Pytanie 12 
Zal^cznilc nr 5 do SIWZ - projelct umowy w § 6 ust.2, Wylionawca prosi o poprawienie istotnej pomyiki pisarskiej 
i modyfikacj? zapisu do tresci : „Zamawiajecy zobowi^zany jest do uregulowania wszelkicii naleznosci za 
dostarczon^ energi? do dnia rozwi^zania umowy." 
Odpowiedz: 
Zamawiaj^cy wyraza zgod? na wprowadzenie proponowanych zmian - zmiany zostaje wprowadzone do 
zmienionego zal^cznika nr 5 do SIWZ projekt umowy 
Pytanie 13 
Informujemy, ze w przypadku zawierania umow kompleksowych obejmuj^cych sprzedaz i swiadczenie ushig 
dystrybucji energii elektrycznej przedsi?biorstwa energetyczne stosuj^ wzory umow kompleksowych, ktore 
zawieraje wymagane prawem postanowienia zgodnie z art. 5 ustawy prawo energetyczne. Przedstawiony przez 
Zamawiaj^cego wz6r umowy nie zawiera wszystkich regulacji wymaganych przez ustawodawc? do wprowadzenia 
do umowy kompleksowej. W zwi^zku z powyzszym zwracamy si? z zapytaniem czy Zamawiaj^cy dopusci zawarcie 
umowy z Wybranym Wykonawcy na wzorze umownym Wykonawcy zatwierdzonym przez Zarz^d Spolki, ktory 
uwzgl?dnia} b?dzie postanowienia zawarte w Zal^czniku nr 5 do SIWZ - projekt umowy sporz^dzony przez 
Zamawiaj^cego? 
Odpowiedz: 
Zamawiaj^cy dokonuje zmiany zal^cznika nr 5 do SIWZ Projekt umowy. Umowa zostanie zawarta zgodnie z treSci^ 
zmodyfikowanego zal^cznika nr 5 do SIWZ 
Pytanie 14 
Wykonawca zwraca si? z zapytaniem czy Zamawiaj^cy zamierza zawrzec jedn^ umow? na wszystkie punkty poboru 
okreslone w zal^czniku nr 1 Szczegolowy Opis Przedmiotu Zamowienia, czy tez kazda jednostka organizacyjna 
podlegla pod Gmin? b?dzie zawierac oddzielne umowy. 
Odpowiedz 
Umowy zostan^ zawarte odr?bnie dla poszczegolnych jednostek organizacyjnych, zgodnie z wykazem okreslonym 
w zal^czniku nr 1 do SIWZ. Dane poszczegolnych odbiorcow: 
1. Gmina Zaklikow, 37-470 Zaklikow, ul. Zachodnia 15, NIP: 865-23-96-324; REGON: 830409130 
2. Gminny Osrodek Kultury w Zaklikowie, 37-470 Zaklikow, ul. Strazacka 4 NIP: 865-15-05-047, REGON: 
000629979 
3. Publiczne Przedszkole w Zaklikowie, 37-470 Zaklikow, ul. Krzywa 3 NIP: 865-21-24-264, REGON: 830409420 
4. Zespoi Szkol im. Szarych Szeregow w Lipie, 37-470 Zaklikow, Lipa ul. Szkolna 5 NIP: 865-213-28-84, REGON: 
830451013 
5. Zespoi Szkol w Zdziechowicach, 37- 470 Zaklikow, Zdziechowice Drugie 212 NIP: 865-213-393, REGON: 
830450692 
6. Zespoi Szkol Ogolnoksztalc^cych w Zaklikowie 37-470 Zaklikow, ul. Sandomierska 56 NIP: 865-211-87-14, 
REGON: 001095209 
Pytanie 15 
Wykonawca zwraca si? z prosb^ o uzupelnienie zal^cznika nr 1 - Szczegolowy Opis Przedmiotu Zamowienia o nr 
PPE poszczegohiych punktow poboru oraz uprzejmie prosi o podanie danych w rozbiciu na taryfy do kazdego 
punktu poboru. 
Odpowiedz 
Uaktualniony zal^cznik nr 1 do SIWZ zostal zamieszczony na stronie intemetowej Zamawiaj^cego, jako zal^cznik 
do niniejszych wyjasnien tresci SIWZ 
Pytanie 16 
Wykonawca zwraca si? z prosb^ o podanie szczegolowych danych dotycz^cych taryfy G niezb?dnych do wyliczenia 
ceny za uslug? dystrybucyjne tj. rodzaju zainstalowanego ukladu pomiarowego ( 1 czy 3 fazowy) i podanie 
wielkosci zuzycia dla poszczegolnych PPE. 
Odpowiedz 
Obiekty obj?te taryfy G posiadaje zuzycie wg danych okreslonych w zal^czniku nr 1 do SIWZ (obiekty nie 
uzytkowane, zuzycie sladowe) 
Rodzaj zainstalowanego ukladu pomiarowego (taryfa G): 
1. Obiekty administracji publicznej punkt 10 Mieszkanie Lipa, ul. Szkolna 7/2 37-470 Zaklikow: 1 fazowy 
2. Obiekty administracji publicznej punkt 11 Mieszkanie L^zek 46 37-470 Zaklikow: 3 fazowy 
3. Obiekty administracji publicznej punkt 12 Mieszkanie Komunalne Stare Baraki 22 37-470 Zaklikow: 3 fazowy 



Pytanie 17 
Uprzejmie informujemy, ze w zal^czniku nr 3 do SIWZ - Formularz cenowy Zamawiaj^cy nie uwzgl?dnil 
wszystkich cen i stawek oplat, ktore s^ zawarte w aktualnie obowi^zujecej Taryfie OSD zatwierdzonej przez Prezesa 
URE tj. stawki oplaty przejsciowej, stawki jakosciowej, natomiast do obliczenia stawki oplaty abonamentowej, 
konieczne jest okreslenie w jakim rozliczeniu Zamawiaj^cy oczekuje wyliczenia ceny. 
Z uwagi na fakt, iz formularz ofertowy nie uwzgl^dnia wszystkich skladowych ceny za ushig? dystrybucyjne w 
zwiqzku z tym prawidlowe dokonanie obliczenia oferty obecnym ksztalcie jest niemozliwe i skutkowac moze nie 
przystepieniem Wykonawcy do przetargu. 
W celu prawidlowego skalkulowania wartosci zamowienia zwracamy si? z prosbe o uzupelnienie formularza 
ofertowego o wszystkie brakujece skladniki zgodnie z obowî zujece Taryfe OSD, o zrezygnowanie z 
wyszczegdhiiana poszczegolnych cen i stawek oplat i wpisanie calkowitej wartosci za swiadczenie uslug 
dystrybucyjnych z wyszczegolnieniem na poszczegolne taryfy lub o skorzystanie z proponowanego przez 
Wykonawc? formularza cenowego. 

Uaktuahiiony zal^cznik nr 2 do SIWZ zostal zamieszczony na stronie intemetowej Zamawiajecego, jako zal^cznik 
do niniejszych wyjasnien tresci SIWZ 

Wykonawca zwraca sie z prosbe o udzielenie informacji czy podane przez Zamawiajecego w Wykazie Punktow 
Poboru w SIWZ parametry dystrybucyjne - w szczegolnosci moc umowna i grupa taryfowa, se zgodne z aktualnie 
obowiezujecymi umowami dystrybucyjnymi oraz dokumentami potwierdzajecymi mozliwosc swiadczenie uslug 
dystrybucji wydanymi przez wlasciwego OSD. Jednoczesnie wskazujemy, iz w wypadku zmiany parametrow 
dystrybucyjnych ( np. zmniejszenia mocy umownej)wystepic moze koniecznosc poniesienia dodatkowych oplat, 
zgodnie z zapisami Taryfy OSD. 

Zamawiajecy dokonal aktualizacji zal^cznika nr 1 do SIWZ - nalezy przyjec zaktualizowane wartosci. 
Powyzsze informacje nalezy traktowac jako integrator cz?sc specyfikacji istotnych wamnkow zamowienia. 
Informuj? ponadto, powyzsze odpowiedzi skutkujekoniecznoscie zmiany tresci SIWZ oraz ogloszenia o zamowieniu. 
Przedmiotowe zmiany zostane zamieszczone na Biuletynie Zam6wieh Publicznych oraz stronie intemetowej 
zamawiajecego. 

Odpowiedz: 

Pytanie 18 

Odpowiedz: 

Z powazaniem 

W 6 j T / G M i N Y 


